
よく理解でき
た

理解できた
あまり理解
できなかっ
た

その他 無回答

合計 6 24 1 1 2 34

構成比 17.6% 70.6% 2.9% 2.9% 5.9% 100.0%

※ 長良川床上浸水対策特別緊急事業工事完成箇所は、道の駅「クレール平田」からの参加者は現地視察を行っていないため、回答数が他の視察先と整合がとれていな

（１）長良川河口堰床上浸水対策特別緊急事業工事完成箇所

平成２３年度 長良川河口堰県民調査団 調査結果(その２)

各調査箇所における担当者の説明に対する、平成２３年度長良川河口堰県民調査団の意見

よく理解できた

17.6%

理解できた

70.6%

あまり理解できなかった

2.9%

その他

2.9%

無回答

5.9%

よく理解でき
た

理解できた
あまり理解
できなかっ
た

その他 無回答

合計 6 29 2 1 3 41

構成比 14.6% 70.7% 4.9% 2.4% 7.3% 100.0%

（２）長良川河口部の河川特性

よく理解できた

14.6%

理解できた

70.7%

あまり理解できなかった

4.9%

その他

2.4%

無回答

7.3%
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よく理解でき
た

理解できた
あまり理解
できなかっ
た

その他 無回答

合計 10 29 0 0 2 41

構成比 24.4% 70.7% 0.0% 0.0% 4.9% 100.0%

よく理解でき
た

理解できた
あまり理解
できなかっ
た

その他 無回答

合計 7 29 1 2 2 41

構成比 17.1% 70.7% 2.4% 4.9% 4.9% 100.0%

（３）-①（長良川河口堰 河口堰の機能について）

（３）-②（長良川河口堰 河口堰の治水効果について）

よく理解できた

24.4%

理解できた

70.7%

無回答

4.9%

よく理解できた

17.1%

理解できた

70.7%

あまり理解できなかった

2.4%

その他

4.9%

無回答

4.9%



よく理解でき
た

理解できた
あまり理解
できなかっ
た

その他 無回答

合計 7 29 2 1 2 41

構成比 17.1% 70.7% 4.9% 2.4% 4.9% 100.0%

（３）-④（長良川河口堰 河口堰周辺の環境（水質、底質）について）

（３）-③（長良川河口堰 河口堰の必要性について）

よく理解できた

17.1%

理解できた

70.7%

あまり理解できなかった

4.9%

その他

2.4%

無回答

4.9%

よく理解でき
た

理解できた
あまり理解
できなかっ
た

その他 無回答

合計 8 27 1 2 3 41

構成比 19.5% 65.9% 2.4% 4.9% 7.3% 100.0%

よく理解できた

19.5%

理解できた

65.9%

あまり理解できなかった

2.4%

その他

4.9%

無回答

7.3%




